

丁小强在市委社会工作部调研座谈时强调

扎实推动全市党的社会工作高质量发展

运城晚报讯(记者 王文军)6月24日,市委书记丁小强到市委社会工作部调研座谈,并看望干部职工。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述,全面落实党中央对社会领域工作部署要求,加强党建引领,找准工作着力点,做实做活重点工作,切实把党中央重大改革决策部署落实到位,扎实推动全市党的社会工作高质量发展。市委副书记、政法委书记王立刚主持座谈会。

丁小强走进市委社会工作部业务科室,实地察看办公环境,详细了解各科室人员配置、相关职能和工作开展情况。他指出,社会工作一头连着党委政府,一头连着基层群众,大家要深刻认识社会工作的特点规律,准确把握职责定位,迅速

转换角色,以饱满热情全身心投入到新的岗位,在最短时间内打开工作局面、形成工作亮点。

座谈会上,丁小强认真听取市委社会工作部组建以来运行情况汇报,对各项工作的良好开局给予充分肯定。他指出,组建党委社会工作部是以习近平总书记为核心的党中央推进国家治理体系和治理能力现代化作出的重大改革部署,是新形势下健全党的社会工作体系、统筹推进党建引领基层治理的重大举措。要深刻领会党中央组建社会工作部的重大意义和深远考量,以高度政治自觉、思想自觉和行动自觉,把社会工作放在全市改革发展稳定大局中谋划推动,提高专业本领,主动担当作为,不断提升社会治理效能,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚

决做到“两个维护”。

丁小强强调,要坚持党建引领,在统筹推进基层治理和基层政权建设上下功夫,推动党组织从“有形覆盖”向“有效覆盖”转变,不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平。要坚持组织和工作两个全覆盖,在做实做细“两企三新”党建工作上下功夫,切实把社会工作领域广大群众组织好凝聚好,让他们在温馨服务中感受党的殷切关怀。要坚持培育与监管并重,在大力推进行业协会商会党的建设和改革发展上下功夫,协调解决行业协会商会深化改革和转型发展中重点难点问题,充分发挥协会商会服务经济社会发展的作用。要坚持服务为本,在全面加强志愿者、社区工作者和社会工作人才队伍建设上下功

夫,持续壮大志愿服务队伍,推动志愿服务和社会工作联动融合。要坚持依法依规,在加强和改进人民信访工作上下功夫,切实把送上门的群众工作做好,更好地倾听民声、了解民情、集中民智、凝聚民心。

丁小强强调,各级社会工作部门要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,完善体制机制,创新工作方法,加强协同配合,汇聚高水平推进社会工作的强大合力。要认真贯彻“政治立部、制度建部、学习强部、从严治部、作风兴部”的要求,教育引导党员干部严守纪律规矩,着力打造一支信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的干部队伍,有力有序推进党的社会工作开新局、出新绩。

我省2024年高考本科分数线出炉

文科一批516分、二批446分;理科一批506分、二批418分

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)6月24日,省招考中心发布山西省2024年普通高校招生本科录取最低控制分数线(不含本科第二批C类院校)。

今年,我省文史类第一批516分、第二批446分;理工类第一批506分、第二批418分。

艺术类本科提前批:(1)使用校考成绩的艺术类本科专业,艺术(文)446分、艺术(理)418分;(2)使用省际联考成绩的戏曲类本科专业,艺术(文)223分、艺术(理)209分;(3)公费师范生等有特殊要求的艺术类本科专业,艺术(文)335分、艺术(理)314分。艺术本科批:艺术(文)335分、艺术(理)314

分。体育类第一批:体育(文)413分、体育(理)405分;第二批:体育(文)357分、体育(理)334分。本科第二批C类院校最低控制分数线,待本科第二批B类院校录取基本结束时,根据招生计划和考生志愿情况另行划定。



▲6月23日,在夏县禹王镇冯村田间,一片片金色油菜花向着太阳迎风绽放。

近年来,夏县积极推进绿色生态油料产业和乡村文旅融合发展,因地制宜种植油菜,持续带动农民增收。

特约摄影 裴国峰

“精修细护”让城市更“精致”

记者观察

□记者 祁克宁

品质城市的发展和管理,承载广大市民对美好生活的需求。而“精致”的城市颜值,离不开精细化的城市管理。近年来,按照市委、市政府的安排部署,中心城区城市管理部门坚持“人民城市为人民”的理念,始终秉持精修细护的管理,不断加大市政基础设施维护养护力度,持续完善城市功能,扮靓城市颜值。

精修城市破损路面,改善市民出行

环境。近期,经过市区河东东街可以发现,市政工人利用切割机对有破损坑槽的路面进行切割,切除旧路面上不平整的部分,重新铺上新的沥青砂石,并用碾压机进行碾压。经过一系列工序后,破损的路面恢复了平整美观,保障了畅通。

入夏以来,为提升市政设施运行质量,市城市管理局市政公用服务中心按路段划分,派专人进行日常巡查,发现问题立即上报,安排人员进行维修。维修过程中,市政工人主要采用“人工+机械”的模式,按照“圆洞方补、碎洞通补、浅洞深补”的原则进行修复,确保路面平整。

此外,为尽量减少对车辆、行人通行的影响,整个作业采取错峰施工,根据巡查结果建立工作台账,制订维修计划,利用清晨和夜间车辆较少的时段进行作业,在保证施工质量的前提下,提

升效率。截至目前,城市管理部门共整修沥青路面坑槽7800余平方米,更换人行道砖5800余平方米、窨井盖60个,有效提升了城市道路颜值,保障了市民出行安全。

精护城市路灯,老旧路灯“焕新颜”。近期,走在市区解放路上,不经意间就会发现街边的路灯杆焕然一新。“刷了新漆的路杆看着就是美,感觉咱这城市又变漂亮了。”附近的商户高兴地说。这得益于城市管理部门对解放路100基路锈蚀严重的灯杆进行重新刷漆。

市政维护为人民。为进一步美化市政设施,为市民提供优美的城市环境,在对部分老旧路灯灯杆进行“美颜”的同时,城市管理部门还对中心城区80座照明箱变进行防腐、刷新处理,同步开展了城区照明设施安全隐患大排查大整治行动,重点整治“死角灯”“难点灯”,对发现的夜景亮化故障问题进行处理,为市民提供舒适、安全的出行环境。

城市三分建七分管。近年来,随着品质城市持续提档升级,我们的城市从内到外发生了华丽的蜕变,不仅让市民有了更多的幸福感和获得感,更让诸多来运的游客感受到“国宝第一市 天下好运城”的独特魅力。未来,随着我市城市管理部门的精细化管理,市政公用设施将持续得到改善,广大市民将共享更精致、更美好的城市生活。

▲中心城区河东东街街景

记者 茹雅 摄



▲6月22日早上,黄河平陆县好汉坡段出现了壮观的云海。厚厚的云雾悬浮在黄河上空,岸边的公路、村庄、梯田时隐时现,充满了神秘和浪漫气息。

特约摄影 杨新智



▲近日,我市官道河樊村水库段荷花竞相绽放,为夏日增添了亮色和诗意。

近年来,通过生态修复与整治,官道河樊村水库段防洪排涝能力得到提升,整个区域面貌焕然一新,初步呈现“林水相依、人水和谐”的美景。

记者 闫鑫 摄

